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ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos (29) vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, 
às 10 horas e 41 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira 
Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO 
VILAR SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, 
ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ 
ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALERCIO DE FARIAS, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, LUIZ PREQUÉ 
ALVES DE OLIVEIRA, TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS e 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José 
da Silva, convidou o vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO para 
proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: SALMO 121 
VERSO 1 E 2. SUBMETEU À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO A ATA DA 3a 
REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 3o PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM COMO SE 
ENCONTRAM: nenhum vereador discutiu, sendo aprovada por unanimidade 
dos presentes. Deu início a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 012/2023, QUE “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE GRAVATÁ PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE 2024. PROJETO DE LEI N° 025/2023, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, QUE “"ALTERA OS DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL 
N° 3.894, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A 
REESTRUTURAÇÃO ORGANIZACIONAL BÁSICA DA ADMINISTRAÇÃO 
DIRETA E INDIRETA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.” PROJETO DE 
LEI N° 026/2023, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
“INSTITUI E REGULAMENTA O PAGAMENTO DE PLANTÕES 
EXTRAORDINÁRIOS NO ÂMBITO DA SECRETARIA DA SAÚDE DO 
MUNICÍPIO DE GRAVATÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE 
LEI N° 027/2023, QUE “AUTORIZA A CONCESSÃO DE USO DE ÁREA 
DESMEMBRADA E DESAFETADA, LOCALIZADA NA ÁREA VERDE, 
PERTENCENTE AO ARRUAMENTO BAVIERA - 2a ETAPA GRAVATÁ/PE, À 
ASSOCIAÇÃO PROJETO LANÇAI A REDE À DIREITA.”, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO. REQUERIMENTO N° 055/2023 Requeiro á 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao SR. LUIZ 
PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, como “LUIZ PREQUÉ” pela passagem do seu 
aniversário no dia 29 de agosto de 2023 LEONARDO JOSÉ DA SILVA (LÉO 
DO AR) VEREADOR -  PSDB. REQUERIMENTO N°056/2023 regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE 
APLAUSOS, a Sr8 NILZA BEZERRA DA SILVA, idealizadora da BONEQUINHA 
DA SORTE, o sucesso da Bonequinha da Sorte de Gravatá ultrapassou as 
fronteiras brasileiras, chegando á Europa no Brasil é sempre divulgada em 
Congressos e outros eventos relacionados ao turismo. EDVALDO TRAJANO 
DA SILVA(NENÉM DE URUÇU MIRIM) VEREADOR -  PV. REQUERIMENTO 
N° 057/2023 regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos VOTO DE PESAR, pelo falecimento do Sr. LUÍS WALTER 
FRIAS SIQUEIRA como “Seu Vavá” no dia 27 de agosto do corrente ano. 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO (LEANDRO DO TRANSPORTE) 
VEREADOR -  PL. INDICAÇÃO n° 223/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a construção de abrigo e banheiro no ponto de 
táxi, localizado na praça da Matriz, neste município. Vereador-PSDB BUNO 
VILAR SALES (BRUNO SALES). INDICAÇÃO n°224/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado a Restruturação do Matadouro, 
localizado na estrada de Avenças, neste município. Vereador-PSDB BUNO 
VILAR SALES (BRUNO SALES). INDICAÇÃO n°229/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado uma Placa Indicativa com o 
nome da Rua Maria das Dores Nunes, localizada nas proximidades do Bar da 
Salada, Bairro Village da Serra, neste município. Vereador-PTB ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS (TONHO DA RODOVIÁRIA) INDICAÇÃO n°230/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado uma Placa 
Indicativa com o nome da Rua Aprígio Pereira, localizada no Bairro Cruzeiro, 
neste município. Vereador-PTB ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS (TONHO 
DA RODOVIÁRIA) INDICAÇÃO n°231/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a Pavimentação da Rua Vereador Joaquim 
Paulino de Farias, no Distrito de Uruçu-Mirim, neste município. Vereador- 
PSDB JIDEALDO MANOEL DANTAS (GIL DANTAS DE URUÇU) INDICAÇÃO 
n°232/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada um 
Semáfaro no cruzamento da Rua Padre Joaquim Cavalcante conhecida como 
rua do Centro, nas proximidades da Farmácia Barbosa, neste município. 
Vereador- PSDB JIDEALDO MANOEL DANTAS (GIL DANTAS DE URUÇU) 
INDICAÇÃO n°233/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
providenciado o Calçamento da Rua Antônio Siqueira Campos, localizada no 
Bairro Nossa Senhora das Graças, neste município. Vereador-MDB ADEILDO 
JOSÉ BENTO (ADEILDO DO ABACAXI) INDICAÇÃO n°234/2023, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Rua 
Armando Fonseca, localizada no Bairro Alpes Suíço, neste município. 
Vereador-MDB ADEILDO JOSÉ BENTO (ADEILDO DO ABACAXI) 
INDICAÇÃO n°235/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Reparo do Calçamento da Av. Manoel Santiago Oliveira, neste 
município. Vereador-PSB JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS (CABRITINHA) 
INDICAÇÃO n°236/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado atendimento Móvel do Procon no Distrito de São Severino. neste 
município. Vereador-PSB JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS (CABRITINHA) 
INDICAÇÃO n°237/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a pavimentação da Rua Sempre Viva, localizada no Bairro do 
Cruzeiro, rua próxima a Compesa, neste município. Vereador-PV EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA (NENÉM DE URUÇU) INDICAÇÃO n°238/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
na Rua Terceira Travessa São Pedro, Bairro Caie, neste município. Vereador- 
PSB JOSÉ ROMILDO DA SILVA (NEGO SUÍNO) INDICAÇÃO n°239/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
da Rua Jânio José dos Santos, Bairro Salgadão, neste município. Vereador- 
PSB JOSÉ ROMILDO DA SILVA (NEGO SUÍNO) INDICAÇÃO n°240/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado providenciada 
Com Urgência uma (1) coletora de lixo na entrada do Loteamento Novo 
Horizonte, neste município. Vereador-PSDB LEONARDO JOSÉ DA SILVA 
(LÉO DO AR) INDICAÇÃO n°241/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Principal do Loteamento 
Novo Horizonte, neste município. Vereador-PSDB LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA (LÉO DO AR) INDICAÇÃO n°242/2023, seja providenciada a construção 
de mais Casas do Programa MINHA CASA MINHA VIDA para população mais 
carente de nossa cidade. Vereador- PSDB TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS (TADEUZINHO) INDICAÇÃO n°243/2023, solicitando 
que, junto à Secretaria Municipal de Educação, sejam revistas as rotas de 
transporte escolar e incluída rota para atender as crianças do Manibu.
Vereador- PSDB TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS 
(TADEUZINHO) INDICAÇÃO n°244/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado um corrimão na Igreja de Cristo Rei, Bairro
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Cruzeiro, neste município. Vereador-PP VALERIANO BEZERRA DA SILVA 
(NINO DA GAIOLA) INDICAÇÃO n°245/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado um posto de informações Turísticas no Alto do 
Cruzeiro, Bairro Cruzeiro, neste município. Vereador-PP VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA (NINO DA GAIOLA). Foram inscritos no livro de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS os vereadores: o vereador Bruno Vilar Sales usou 
o tempo de 20 minutos, considerando a cedência do tempo dos vereadores 
Tadeu Orlando do Nascimento Santos, Leonardo Cottard Giestosa e Jidealdo 
Manoel Dantas; o vereador Edvaldo Trajano da Silva usou o tempo de 5 
minutos; o vereador Antônio Manoel dos Santos usou o tempo de 5 minutos. 
Logo após, o Presidente deu iniciou a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 
023/2023, QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 
O EXERCÍCIO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador 
discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. Agradeço a 
compreensão e a presença de todos os senhores vereadores, aos servidores 
deste Poder, e nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 4a reunião 
ordinária do 3° período legislativo de 2023, às 11 horas e 55 minutos. O teor 
desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta 
Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, o Secretário, subscrevo e 
assino a presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.
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